

随着原重庆北碚区委书记雷政富被重庆市委免职并立案调查,沸沸扬扬的重庆官场“权色交易腐败”大戏逐渐告一段落,而最先曝光不雅视频的“公民记者”朱瑞峰以及他的“人民监督网”,以“网络反腐”的先锋姿态再次站到公众视野面前,在最近美国《洛杉矶时报》的报道中,他被比作中国版“维基解密”。

他亲手把雷政富“拿下” 他懂得用报警对付“跨省” 他经常受到死亡威胁 但他把线人安危看得更重 “公民记者”朱瑞峰的内心独白 “我就是喜欢看到贪官被拿下”



我不是一个人战斗

朱瑞峰说,一家外国媒体采访我的时候,他们问我,觉得自己像阿桑奇吗,我说,上次美国记者采访我,第一反应是说我像甄子丹,我觉得长得还真有点像。

威胁我的人叫“侯军”,是雷政富的哥们儿,他在短信里透露已经知道我家地址,想让我去见个面,我知道不能去,因为他说自己开KTV、

酒吧什么的,我知道,只要和他去这种场所,就都说不清了。后来他就直接威胁我说:“真要结这么死的仇吗?”我就回他说,“不见你,是保护你,雷案,高层已介入,望你看清形势”。

“我这种事情遇多了。上次我揭发廊坊某官员腐败内幕,廊坊公安局直接来北京想抓我,我就赶紧向北京公安报案,后来多亏他们我才没事。”

朱瑞峰说自己一个人反而有一个人的好处,自己有自己的想法,不用去顾虑其他什么。背后有很多人支持这个工作,比如揭发一个官员之前,他常会去向王克勤、展江这些新闻界的前辈请教,让他们出主意,而且已经商量好了一套“策略”,假如遇到什么麻烦或者危险,贺卫方、浦志强这些法律界的人士就会站出来帮忙。

反腐这个事情,会一直做下去

朱瑞峰告诉记者,家人一直受到来自各方面的压力,腐败分子想通过家人让他妥协。

“我就说,你们告诉他们,我们已经决裂了,我和你们没关系,也是因为这个,我才和我妻子分开了。”

朱瑞峰很严肃地说,这是没办法的事情,我就是喜欢看到那些贪官被拿下。做调查采访的时候,经常会有人要我拿采访函和记者证来,我就说,《中华人民共和国宪法》就是我的采访函和记者证,这是法律赋予我们公民神圣的权利。

据《深圳特区报》

保护线人是基本原则

朱瑞峰介绍:“揭发雷政富这个事情,线人,见他的时候,我就说,你要是相信我,就先让我看你的证件,让我知道你的真实身份。他一开始还不愿意,我就说,你放心,我出了这个门就不知道你是谁了,我死了也不知道你是

谁,他犹豫了一下,就同意了。”

朱瑞峰说,中央政府反腐的决心我们大家都是知道的,重庆市在处理这个腐败事件时也非常及时有力,但是显然,个别地方官员心里有鬼,反腐仍然有很大阻力。我现在比较担心

的还是线人的情况,保护线人是我们最基本的原则,我之前说过,我宁愿自己遇到危险,也不希望他们有什么三长两短,毕竟,只有保护好他们,才会有更多的人站出来揭发贪官,我们的社会、制度才会进步。

开车去买了四样菜 交警罚了200元

你开车买菜就是违规载货 伤不起啊伤不起啊

买菜被罚200,司机不理解

“这是非法载货么?”12月7日晚,网友“沂蒙大锅台”发表图文帖说,其当天早上去菜市买了6斤山药、5斤姜、2只鸡加上4斤菠菜,放在面包车的后厢里,没想到在一处十字路口处被协警拦下,罚了200元,“理由是面包车不能载货”。

从帖子上附的照片可以看出,这些东西堆在一辆红色小面包车的后厢里,甚至还不能把里面的空间填满。“沂蒙大锅台”对罚款

充满疑惑:“我真不明白就这么点东西违反了什么规定,道路交通安全法规定的货物的定义是什么?我的车本来就是5座的,又没拆了座儿去。”

与载货照同时发布的,还有一张“山东公安交通管理简易程序处罚决定书”。决定书显示,处罚时间是12月7日8时30分,从违法行为代码10350可以看出,处罚理由是认定为“客运机动车违反规定载货”。

日前,一位山东沂源县网友在天涯论坛发帖,称自己开面包车出去去买四样菜,然后放在车上拉回去,被交警部门罚了200元。帖子被传到微博上后,引发热议。

对此,淄博交警沂源大队随后回应说,确认民警在执法过程中执法不规范,已责成有关领导带民警上门道歉,并撤销处罚。



回应:民警执法不规范

“沂蒙大锅台”的帖子发出后,很快引起热议。“楼主的车算是白买了”,有网友气愤地说,以后开车去接亲戚朋友说你是非法载客,上街买点东西说你非法载货,“还让不让开车了”。

正当网友议论纷纷时,当地交警部门回应了。8日19时,淄博市公安局交警支队沂源大队在其官方微博上说:“经调查确认民警

在执法过程中执法不规范。”而在天涯跟帖中,“沂源交警大队宣”还表示,除了执法不规范,还存在“引用处罚条款牵强的情况”。该大队在微博中称,大队领导已带领民警上门赔礼道歉并撤销处罚,同时对当事民警作出了相应的处理。“沂蒙大锅台”也在随后的跟帖中确认了此事。

据《南方都市报》

肛门疼痛、肿物脱出,折磨人 丰益肛肠医院微创无痛术,一步到位,轻松除痔

丰益肛肠医院跨年惠民活动进行中,患者通过电话87503333提前预约,可享受“10元查痔”活动,仅需10元可享肛门指诊、韩国超导光电子肛肠镜、肠道清洁等项目检查。

患者姓张,家住金水区,今年58岁,前年肛周出现不适,刚开始解大便时有少量出血,以为是上火出血,几天后症状消失,患者也没有在意。但过了一段时间肛门口却长了一个小疙瘩,刚开始不痛不痒,三个月后疙瘩越来越大,并奇痛难忍,而且肛门口经常潮湿、瘙痒。这种状况一直持续了两个月之久,疙瘩表面开始破损流脓,还有浓重的粪臭味。工作一

累,脓液就会增多,整个屁股感觉又胀又疼,一发炎更是疼痛加剧,严重地影响了张先生的工作和休息。张先生通过网络查询,怀疑自己得了肛周脓肿,并很有可能已经发展为肛瘘。感觉到问题严重性的张先生慌了神,赶忙在报纸上查找治疗肛肠疾病的专科医院,在得知郑州丰益肛肠医院采用HCPT微创无痛治肛瘘的技术得到广大患者的肯定后,便来到位于郑州

市嵩山南路的丰益肛肠医院,门诊专家李主任通过韩国超导光肛门镜检查后,确诊为高位复杂性肛瘘,并同时伴有Ⅲ期内痔,病情非常严重。李主任与医院疑难手术肛肠专家刘教授联合会诊后,采用HCPT技术为其治疗,经过半小时的精心治疗,手术取得成功。目前,丰益肛肠医院的跨年惠民活动正在进行当中,患者可拨打肛肠热线87503333预约“10元查痔”。

无痛治痔疮,选对医院很关键 丰益技术:安全彻底、无痛治痔疮

专家指出:痔疮久治不愈,不仅会引发肛周脓肿,肛瘘、脱肛甚至还会导致贫血,诱发直肠肿瘤。因此治痔疮一定要到专业的医院,不正规治疗只会造成患者人力、财力、物力的浪费,还会造成严重的后遗症。丰益肛肠医院开展的PPH痔瘘技术、HCPT微创术等高尖微创无刀无痛治痔术均由万例手术无事故专家亲自

操作,在国际领先的检测设备监控下实施,手术方位精准,医生技巧娴熟,仅需6~20分钟即可完成手术。与其他医院开展传统手术相比,微创术具有安全、微创、出血少、疗程短、恢复快、治疗无需住院等诸多优势,且全程无痛,90%的患者可随治随走,不影响学习与工作,尤其适合怕疼和追求高效率生活的市民,

深受患者好评。目前,丰益肛肠医院的跨年惠民活动正在进行当中,患者可拨打肛肠热线0371-87503333预约10元查痔,仅需10元可享肛门指诊、肛门视诊、韩国超导光电子肛肠镜检查、肠道清洁费,全套肛肠检查,检查结果更精确。院方特别提醒:由于名额有限,预约号将提供给较早打进报名热线的患者。

专家名片
ZHUAN JIA MING PIAN



李和平 肛肠科主任

★中华医学会肛肠分会会员
★北京肛肠名医堂专家组成员

从事肛肠科临床工作30余年,曾在多家医院担任肛肠科主任,知识全面,临床经验丰富。对肛肠科疾病有深入的研究,论著丰富。在国家级和省级医学杂志上发表论文30多篇,擅长运用PPH、COOK、HCPT等微创技术,在混合痔、肛周脓肿、肛瘘、肛裂、肛门瘙痒、直肠息肉等肛肠疾病的诊治上有独到之处,得到广大患者的一致好评。